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Compte Rendu du Conseil d'Administration 

du 1er février 2022 

Présents : BRETIN Marie-Thérèse, DECOURTY Isabelle, JUTON Eric, MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, 
MORISSEAU Daniel, MOYON Antoine, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, ROUAUX Louise, SIMON 
Françoise, Véronique BODIN (club des artistes), Association de Parents d'Elèves : Thierry CLAUSSE. 

Excusés : COUTARD GOURBIL Marie-Claire, MARTIN Guy, MIGNONI Colette, OLLIVIER MARCHAND Cécile, 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 

En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 4 janvier 2022 est adopté à 
l'unanimité. 

2. Retour sur la soirée Cinétik et le Repair Café. 

 Soirée Cinétik vendredi 21 janvier : "Une jeune fille de 90 ans". Bonne participation (30 personnes) 
malgré le contexte sanitaire morose. De l'avis général, c'ést un très bon film, tendre et touchant. Les 
débats ont été intéressants avec diverses pistes proposées pour améliorer le quotidien des seniors et 
favoriser le "bien vieillir". Voir article sur le blog de l'Amicale Laïque : https://amicale-
mcanonnet.org/post/1452-cinetik-%3A-une-jeune-fille-de-90-ans-bilan 
 

 Repair Café samedi 22 janvier. Très bonne participation. Une trentaine de personnes, venues de 
Château-Thébaud ou de plus loin, 41 objets apportés à réparer, 8 seulement déclarés HS.  

Café offert par l'Association de Parents d'Elèves très apprécié. 

L'Association organisatrice des Repair Café du vignoble souhaite renouveler l'opération d'ici un an à 
peu près. Nous décidons de la date pour qu'elle puisse être inscrite dans l'agenda des Repair cafés. 

 Le 21 janvier 2023, le matin, suivi le soir par la Fête de l'Amicale. 

Proposition de l'Association de Parents d'Elèves d'organiser, hors cadre des Repair Café du vignoble 

Ordre du jour: 

1. Approbation du compte-rendu précédent. 

2.  Retour sur la soirée Cinétik et le Repair Café. 

3.  Préparation du Nettoyage de printemps : avancée, besoins... 

4.  Retour sur la réunion Castel en fête organisée par la mairie. 

5.  Fête de l'Amicale : date définitive et vote du budget. 

6.  L'Art au Belvédère : vote du budget "location de barnums" 

7.  Projet de l'école M. Canonnet : écriture d'un conte collectif. Vote d'une 
subvention de la part de l'Amicale Laïque. 

8.  Préparation de l'AG de l'Amicale : convocations,  membres sortants, 
renouvellements, nouvelles candidatures... 

9. Questions diverses :  

 Projet municipal de réhabilitation de l'espace sportif autour du gymnase. 

 Changement de nom de la section VTTrail.  
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dont les disponibilités sont limitées, un Repair café Spécial enfants, orienté jeux et vélos, afin de 
sensibiliser les jeunes et de leur apprendre en même temps à entretenir leur vélo. 

Date à déterminer par l'Association de Parents d'Elèves qui nous le fera savoir pour que nous puissions 
faire jouer nos contacts. 

 Une idée a émergé d'une visiteuse de la Grainothèque qui pourrait être reprise par Mision Verte 
l'année prochaine : organiser la mise en relation de gens qui disposent d'un jardin qu'ils ne peuvent 
plus ou ne veulent plus cultiver, et de jardiniers en quête d'un terrain. 

3.  Préparation du Nettoyage de printemps : avancée, besoins... 

En lien avec la section Canoë Kayak, l'Association de Parents d'Elèves, l'Espace Jeunes et l'association Mon 
agglo Zéro déchet. 

 Du 19 au 26 mars 2022.  

Il y aura, comme l'an dernier une semaine dédiée aux diverses opérations de nettoyage individuels qui 
s'ouvrira le samedi 19 mars par une rando de ramassage collectif tel que pratiqué les années 
précédentes, sur le circuit dit du Bois Joli. Des challenges amusants s'adresseront aux volontaires pour 
animer l'opération. 

Mon agglo Zéro déchet, participera le samedi 19 mars  et aura une autre action avec les trailers en semaine. 

Le ramassage par le Canoë Kayak sur le site de Caffino aura lieu le 26 mars.  

Les besoins en personnes nous seront communiqués sous peu. 

4.  Retour sur la réunion Castel en fête co-organisée par la mairie. 

 samedi 17 septembre 2022. 

L'idée de la mairie est de relancer cette fête qui n'a pu avoir lieu telle que prévue en 2021. 

Les animations prévues en journée l'an dernier pourraient être reconduites. Objectif : faire connaître les 
sections culturelles. 

Le soir, repas, concert, feu d'artifice organisé par la municipalité. 

Quelques pistes pour les interventions possibles de l'Amicale Laïque : 

 Visite des carrés de jardin partagé derrière la bibliothèque avec exposition d'œuvres du Club des 
artistes, et peut-être animation autour de la grainothèque, de l'apiculture et signature de la Charte 
avec la municipalité. 

 Démonstration Yoga 

 Fresque collective proposée par la section dessin 

 Initiation aux arts du cirque … 

Toutes ces actions sont à budgéter pour la mi-mars.  

5.   Fête de l'Amicale : date définitive et vote du budget. 

 Samedi 21 mai 2022, salle du Bois de la Haie. 

Apéritif et dessert offert par l'Amicale Laïque ; pique-nique partagé ; petits jeux coopératifs et 
collaboratifs autour des valeurs de l'Amicale Laïque. 

Présence du groupe musique et chants "Pêle-mêle". 

DELIBERATION	:	Ce groupe demande une prestation de 200€ pour la soirée.	

RESOLUTION	 : Le Conseil d'Administration à l'unanimité des présents (moins 2 abstentions qui ne se 
prononcent pas pour éviter le conflit d'intérêts) se dit favorable au vote d'un budget de 200€. 

6.  L'Art au Belvédère : vote du budget "location de barnums". 

 Exposition/vente organisée par le Club des artistes les 2 et 3 juillet 2022. 

Eric Juton est en train de collecter les inscriptions. A ce jour, 27 inscrits, dont plusieurs professionnels, 
en salle ou sous barnums proposés par l'organisateur. 
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Une subvention a été demandée à la mairie.  

DELIBERATION	: Le Club des artistes sollicite une subvention de 1200 € pour couvrir les frais de location de 10 
barnums. Cette somme sera amortie par le prix des places, le bar, la subvention municipale. 

RESOLUTION : Le Conseil d'Administration, à l'unanimité des présents, se prononce favorablement et vote la 
subvention de 1200 €.   

7.  Projet de l'école M. Canonnet : écriture d'un conte collectif. Vote d'une subvention de la 
part de l'Amicale Laïque. 

L'école M. Canonnet a plusieurs projets pour cette année scolaire, dont  

 Un voyage scolaire pour 5 classes 

 L'écriture d'un conte collaboratif par toutes les classes de l'école. Budget 3000€. 

DELIBERATION	:	L'école sollicite une subvention pour couvrir une partie des frais engagés. Compte tenu de 
l'enveloppe globale des subventions en direction de l'école M. Canonnet fixée à 2000 € maxi et des 450 € qui 
seront donnés sur 2022 pour l'animation Lecture, il est proposé de voter une subvention de 1000 € pour cette 
action d'écriture de conte. 

RESOLUTION	: Le Conseil d'Administration, à l'unanimité des présents, se prononce favorablement et vote la 
subvention de 1000 € pour l'Ecole Marcel Canonnet.   

En revanche, le Conseil d'Administration insiste pour être tenu au courant des activités de la COOP par le biais 
des Conseils de COOP. La crise sanitaire a désorganisé la tenue de ses instances. Nous souhaitons instamment 
leur reprise. 

8.  Préparation de l'AG de l'Amicale : convocations,  membres sortants, renouvellements, 
nouvelles candidatures... 

 vendredi 18 mars 2022, 20h, Salle du Bois de la Haie. 

Françoise Simon va préparer les convocations, les pouvoirs, les fiches de candidatures. 

Préparation des élections : Les membres sortants sont : Marie Thérèse BRETIN (qui ne souhaite pas 
renouveler son mandat), Stéphane KEREZEON, Sandrine CHOLOT, Daniel MORISSEAU, Eva MARTIN et Jean-
Michel RADIGOIS. 

Carole MORISSEAU va les interroger sur leurs intentions. 

Colette MIGNONI a fait part de son désir de démissionner.  

Il nous faut recruter. 

9. Questions diverses :  

 Projet municipal de réhabilitation de l'espace sportif autour du gymnase. 

La municipalité envisage une réhabilitation d'ensemble de l'espace sportif autour de la salle 
omnisports, à échéance d'une dizaine d'années. Le cabinet chargé de l'étude commence sa quête 
d'informations : "constats, ressentis, attentes des usagers et de la population en général". Isabelle 
DECOURTY participera à la commission pour l'Amicale Laïque. Chacun peut lui envoyer ses remarques, 
souhaits et idées en prévision de la rencontre qui aura lieu le 19 février.  

 Changement de nom de la section VTTrail.  

Pour tenir compte de l'évolution de la section et moderniser un peu ses outils de communication, 
Antoine MOYON explique que la section VTTRail souhaite changer le nom de la section qui 
deviendrait "Cap Caffino" et adopterait un nouveau logo. 

Il est rappelé que, dans la mesure du possible, il faudrait faire apparaître la mention de l'Amicale 
Laïque sur le logo, par exemple sous la forme du sigle ALCT. 
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L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h15. 

 

Prochain Conseil d'Administration le 1er mars 2022, à 20h30, salle des Arcades. 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

 

Compte-rendu rédigé par Françoise Simon Vu, la présidence : 

Carole MORISSEAU et Isabelle DECOURTY  

 


